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１ 開催日時  令和６年10月21日（月曜日）午前９時59分～午前10時５分 
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○赤平勇人委員長 ただいまから、民生環境常任委員協議会を開会いたします。 

それでは、本日の案件に入ります。 

「共同経営・統合新病院整備について」報告を求めます。市民病院事務局長。 

○奈良英文市民病院事務局長 おはようございます（「おはようございます」と呼

ぶ者あり）共同経営・統合新病院整備について御報告いたします。 

資料を御覧ください。 

共同経営・統合新病院整備につきましては、現在、基本構想・計画の策定に向け、

基本的事項で定めた項目等について、県と連携しながら検討を進めております。 

この基本構想・計画の策定目的になりますが、青森市民病院が担っている青森地

域保健医療圏における中核病院及び県立中央病院が担っている県全域を対象とし

た高度・専門・政策医療の拠点病院としての役割を継承するとともに、医療機能・

サービスのさらなる充実、地域の医療機関等への支援や医療従事者の人材確保・育

成などにより、持続可能な医療提供体制を構築していくため、策定するものであり

ます。 

主な内容としては、政策医療や救急医療などの診療機能のほか、診療科目や病床

数など、統合新病院の具体的な整備の方向性や開院までのスケジュールのほか、各

部門における取組などについて整理することとしております。 

策定手順につきましては、学識経験者や医療関係者などで構成する共同経営・統

合新病院整備に係る有識者会議の意見を踏まえながら、県と市の職員で構成する調

整会議等において検討を進め、県・市議会での御議論を頂いた上で、今年度中に策

定することとしております。また、市民の皆様に対する説明につきましても、事業

の進捗に応じ、丁寧な説明を行い、理解と協力を得ながら適切に対応していきたい

と考えております。 

統合新病院整備につきましては、今後も、県と連携しながら検討を進め、具体的

な内容等がまとまり次第、改めて議会にも御報告させていただきたいと考えており

ますので、よろしくお願いいたします。 

報告は以上でございます。 

○赤平勇人委員長 ただいまの報告について、御質疑、御意見等ありませんか。竹

山委員。 

○竹山美虎委員 今年度中に基本構想・計画を策定するとなると、有識者会議は何

回ぐらい開く予定ですか。 

○赤平勇人委員長 市民病院事務局長。 

○奈良英文市民病院事務局長 有識者会議の具体的な回数については、現時点では

決まっていませんが、基本構想・計画の中身も、かなり範囲が広くなりますので、

やはり、そこは段階的に、部分部分で分けてやっていくような形にはなると考えて

いました。 

○赤平勇人委員長 竹山委員。 
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○竹山美虎委員 直近での開催予定は今のところ、あるんですか。 

○赤平勇人委員長 市民病院事務局長。 

○奈良英文市民病院事務局長 現時点では、ちょっとまだ具体の日程についても決

まっておりませんけれども、多分、年度内ということでいきますと、やはり早々に

開いていかなければならないということで考えておりました。 

○赤平勇人委員長 竹山委員。 

○竹山美虎委員 時間も限られている中なので、それと有識者会議でいろんなこと

を議論して、県と市の会議体で調整をかけていかないといけないので、多分やり取

りが結構、出てくると思うんです。ぜひ、しっかりやっていただくようにお願いし

ます。 

以上です。 

○赤平勇人委員長 ほかに御質疑、御意見等ありませんか。山田委員。 

○山田千里委員 市民の皆様に対する丁寧な説明と意見の把握に努めるというこ

とになっていましたけれども、策定過程の中で、市民の皆様に改めて説明会とか、

意見聴取とかをするという理解でよろしいでしょうか。それとも、決まってから説

明するという形になるんでしょうか。 

○赤平勇人委員長 市民病院事務局長。 

○奈良英文市民病院事務局長 まずは、基本構想・計画の素案というものが最終的

にできますと、そちらについては、パブリックコメントという形で市民の皆様にも

当然、意見を聞きますが、その前の段階で、実際に住民の方に説明するようなこと

が出てくれば、そこは県とも調整しながらになりますけれども、状況に応じて対応

していきたいと思っておりました。 

○赤平勇人委員長 山田委員。 

○山田千里委員 その件については分かりました。 

その関連して、結局、整備場所が進めてきた場所と全く違う場所に決定したもの

ですから、医療従事者とか、患者さんの通院アクセスの条件も変わってきたと思う

ので、改めて、その方々にアンケートとか、意見を聞くという機会もあるのでしょ

うか。 

○赤平勇人委員長 市民病院事務局長。 

○奈良英文市民病院事務局長 まず、職員に対しては、今年の６月に一度、アンケー

トを取って、今ちょっと、それをまとめて、このあとの有識者会議で出していくよ

うな形になりますけれども、場所が正式に決まってからは、そういったことは今やっ

ていませんので、そこも、ちょっと状況に応じて、必要であれば、そういうことも

考えていきたいと思っております。 

以上でございます。 

○赤平勇人委員長 山田委員。 

○山田千里委員 分かりました。 
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もう１点、先ほどの有識者会議なんですけれども、これまでと同様のメンバーで

進めていくという形になるんでしょうか 

○赤平勇人委員長 市民病院事務局長。 

○奈良英文市民病院事務局長 有識者会議自体は、もともと基本構想・計画をつく

るのに意見を頂くということで、医療関係者とか、患者さんの代表とかという方に

入っていただいておりまして、これからやっていく部分が、まさに診療機能とか、

そういう医療の部分になりますので、これまでのメンバーで引き続きということで

考えております。 

○赤平勇人委員長 山田委員。 

○山田千里委員 分かりました。ありがとうございます。 

○赤平勇人委員長 ほかに御質疑、御意見等ありませんか。 

  〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○赤平勇人委員長 なければ、質疑は、これにて終了いたします。 

 この際、ほかに理事者側から報告事項などありませんか。 

  〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○赤平勇人委員長 また、委員の皆さんから、御意見等ございませんか。 

  〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○赤平勇人委員長 以上をもって、本日の案件は全て終了いたしました。 

これにて、本日の協議会を閉会いたします。 

 

（ 会 議 終 了 ） 

 


